

Comunicat de presă

„Festivalul Multiculturalității Dobrogene”

Murfatlar, August 2012

În cadrul Unității Administrativ Teritoriale Orașul Murfatlar, se derulează proiectul *“Dezvoltarea turismului, creșterea circulației turistice și dezvoltarea sustenabilă a industriei turistice locale și regionale prin promovarea resurselor turistice ale orașului Murfatlar, creuzet de cultură, istorie și frumuseți naturale dobrogene”*, SMIS 21244.

Finanțarea a fost obținută prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 5 - Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului. Domeniul major de intervenție 5.3. Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică.

Obiectivul principal al acestui proiect este de a genera un ansamblu de activități de promovare și marketing a potențialului turistic al obiectivelor identificate în orașul Murfatlar și punerea în valoare a acestora, în scopul creșterii circulației turistice în zonă și de a contribui la dezvoltarea și consolidarea turismului intern.

În vederea realizării indicatorilor de performanță ai proiectului în perioada 27- 29 iulie 2012 s-a organizat “Festivalul multiculturalității dobrogene”. Festivalul a debutat cu o conferință de presă realizată la sediul primăriei UAT Murfatlar, la care au participat 30 de invitați mass-media. Această conferință de presă a fost foarte benefică proiectului deoarece a fost mediatizat atât proiectul cât și festivalul pe canalele de televiziune Antena 1, Eforie TV și Neptun TV. Astfel mulți turiști cât și localnici au avut acces la informații clare despre acest proiect care se află în implementare și au aflat de desfășurarea “Festivalului multiculturalității dobrogene”.

Obiectivul urmărit de autoritatea contractantă s-a împlinit, astfel că “Festivalul multiculturalității dobrogene” a avut impact național datorită modului de promovare și a populației targetate: turiștii prezenți pe litoralul Mării Negre, vizitatorii târgurilor de profil din țară la care Primăria Murfatlar a participat, persoanele care tranzitează autostrada A2.

Mai multe informații despre proiect le puteți afla <http://www.primaria-murfatlar.ro/in-desfasurare/188-dezvoltarea-turismului-cresterea-circulatiei.html>, sau la tel.0372111409, 0723677599, e-mail: consiliu-local@primarie-murfatlar.ro, persoană de contact: Clincu Mihaela.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.